

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм Воскресения,
с.Фроловское



12+

СРЕДА

23 мая 2018 года
№ 39 (2170)

Подписной индекс издания 54950

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 399

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 18.05.2018

с. Большое Село

Об установлении платы за полив огородов для населения на период май- июль 2018 года в Большесельском муниципальном районе

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и расчетом, представленным МУП «Коммунальник», Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить размер платы за полив огородов для населения в Большесельском муниципальном районе в мае месяце:

- за 1 квадратный метр - 1 руб. 18 коп.;

- за 1 сотку - 118 руб.

в июне месяце:

- за 1 квадратный метр - 2 руб. 52 коп.;

- за 1 сотку - 252 руб.

в июле месяце:

- за 1 квадратный метр - 1 руб. 41 коп.;

- за 1 сотку - 141 руб.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации Большесельского муниципального района С.Г.Виноградова.

3. Постановление опубликовать в газете «Большесельские вести».

4. Постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ КОНКУРС

Прокуратура Большесельского района информирует о проведении Международного молодежного конкурса социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!».

Данный конкурс состоится в 2018 году, его организатором выступает Генеральная прокуратура РФ.

Соорганизаторами этого конкурса являются компетентные органы государств, подписавших Соглашение об образовании Межгосударственного совета по противодействию коррупции от 25.10.2013 (Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан).

Прием работ будет осуществляться со 2 июля по 19 октября 2018 года на официальном сайте конкурса <http://anticorruption.life> по двум номинациям: социальный плакат и социальный видеоролик.

Правила проведения конкурса и пресс-релиз доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет»: www.genproc.gov.ru/anticor/konkurs-vmeste-protiv-korrupcii.

Торжественная церемония награждения победителей конкурса будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).



Общественная приемная
Губернатора Ярославской области
в Большесельском муниципальном районе
объявляет о проведении 25 мая 2018 года

ДНЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

С 9.00 до 17.00 в Общественной приемной,
которая находится по адресу:
с. Большое Село, пл. Советская, д. 5, каб. 25

каждый гражданин может получить
бесплатную консультацию адвоката или иного
профессионального юриста по правовым вопросам.

Предварительная запись на прием, которая не является
обязательной для получения консультации,
производится в Общественной приёмной

или по телефону:
8 (910) 969-25-96
17 мая 14:00-17:00

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

ПОСЕВНАЯ ЗАВЕРШЕНА

В СПК «Знамя Победы» 11 мая завершили сев однолетних культур (в основном, вико-овсяной смеси). Площадь посевов, как и планировалось, составила 250 гектар. 16 мая в сельхозпредприятии вышли на финишную прямую по подсеву многолетних трав (также на прогнозируемой площади в 250 га). Кроме того, на 450 гектарах были внесены минеральные удобрения.

Продолжаются работы по вывозу органических удобрений. По данным на 20 мая в поля вывезено 7104 тонны органики. В настоящее время сельскохозяйственные угодья удобряются в районе д. Серковская. Осенью эти площади будут перепаханы, как задел уже на следующую посевную.

«Посевную кампанию закончили нормально, даже хорошо, - говорит председатель СПК Н.П.Волков. - Травы подсеяли, клевера растут. Землю помочило, все входит. Сейчас готовимся к выгону стада на пастбища, начали подготовку к заготовке кормов».

Осматривается и ремонтируется техника, комбайны. В полную мощь в этом сезоне в поле



выедет новый трактор МТЗ-1223 (наподобие Т-150), к которому недавно была приобретена телега объемом 12 тонн. Этой весной новый МТЗ (механизатор Сергей Ронжин) неплохо показал себя на культивации.

Стойловый период КРС планируют завершить в четверг, в день на который запланировано начало пастбищного периода. Впрочем, кормами стадо в хозяйстве было полностью обеспечено. На 20 мая валовый надой составил немногим более 8 тонн (надой на одну корову - 20,3 литра).

Юлия СОКОЛОВА

СПОРТ

ТРИ СЕРЕБРЯНЫХ МЕДАЛИ



В субботу, 19 мая, состоялись очередные, завершающие этот спортивный сезон, соревнования по кудо. В городе Мышкин собрались сборные на фестиваль и турнир на кубок Губернатора Ярославской области.

В составе сборной Ярославской области прибыли на состязания и большесельские спортсмены (тренер Булат Темирханов). Мальчишки показали хорошую подготовку, технику и тактику боя. Все трое: Александр Кононов, Олег и Иван Соколовы в своих коэффициентах и категориях заняли вторые места, привезя домой кубки и серебряные медали.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ОРУЖИЯ

Ограничение оборота оружия в связи с проведением чемпионата FIFA и Кубка конфедераций

9 мая 2017 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Указ №202 «Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года».

Данный Указ вводит запрет почти на 1,5 месяца в 2017 году и на 2 месяца в 2018 году на оборот оружия в городах, предназначенных для проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года. Разрешается только хранить и изымать оружие в случае выявления нарушений. Сроки запрета - с 1 июня по 12 июля 2017 г. и с 25 мая по 25 июля 2018 года.

ФЗ-150 «Об оружии» указывает: «оборот оружия и основных частей огнестрельного оружия - производство оружия, торговля оружием, продажа, передача, приобретение, коллекционирование, экспонирование, учет, хранение, ношение, перевозка, транспортирование, использование, изъятие, уничтожение, ввоз оружия в Российскую Федерацию и вывоз его из Российской Федерации». То есть, граждане Российской Федерации, которые законно владеют гражданским оружием и проживают на территории указанных в указе городов (Волгоград, Екатеринбург, Казань, Калининград, Москва, Нижний Новгород, Ростов-на-Дону, Самара, Санкт-Петербург, Саранск, Сочи), в периоды ограничений не смогут:

а) носить оружие (в том числе оружие самообороны);

б) транспортировать оружие;

в) покупать и продавать оружие;

г) ставить оружие на учет/снимать с него;

д) своевременно продлевать сроки перерегистрации оружия (т.е. вынуждены нарушать требования Закона);

е) использовать оружие на охоте, в тирах и стрельбищах (которые тоже будут закрыты).

Также отметим, что данный Указ лишает граждан права на ношение ВСЕХ видов оружия самообороны, т.к. согласно статье 3 ФЗ 150 «Об оружии» даже газовые баллончики и электрошоковые устройства являются оружием. Да, они не требуют регистрации, и находятся в свободной продаже с 18 лет, но в силу своего статуса они попадают под действие данного Указа.

КЛУБ «СВЕТЕЦ»

ПЕСНИ ХРАНЯТ НАШУ ПАМЯТЬ

Накануне Дня Победы, 8 мая 2018 года, участники клуба «Свеец» собрались в Большесельском музее, чтобы отпраздновать этот великий праздник и вспомнить «Танцы и песни Победы».

Зазвучавшие мелодии сначала перенесли всех на танцевальную площадку прошлого века. Это удалось, благодаря другу музея С.В. Черепанову. Он привез свой патефон и патефонные пластинки. Мы пели и танцевали под песни в исполнении любимых артистов: Леонида Утёсова, Клавдии Шульженко, Лидии Руслановой и чувствовали себя молодыми, энергичными, красивыми, полными огня и задора.

Но вот зазвучали мелодии военного времени. В зале музея сразу воцарилась атмосфера единства, мужества, отваги, ощущения того боевого духа, который дал советскому народу силы для борьбы и победы. Ведь во время войны песни тоже стали оружием, которое подавляет врага. А еще песни военных лет дарили надежду на мирное время, напоминали о семьях, друзьях-товарищах, говорили о Родине, ради которой надо было выжить, которую надо было спасти.

И снова звучал верный спутник и друг советских воинов - патефон, который прошел вместе с солдатами по всем

дорогам войны.

На фронте солдаты часто слушали и танцевали под мелодию русского вальса «На сопках Манчжурии». В этом году ему исполняется 110 лет.



В музее вальс замечательно сыграл на гармошке Тихон Лейкин. Гармошка пела в руках этого мальчика, как живая. Вальс закончился, а Тихон продолжал играть и петь одну военную песню за другой. Вместе с ним пели участницы клуба «Свеец», приглашенные гости, работники музея, и светлая радость Победы переполняла сердца участников мероприятия.

Вот гармошка переходит в руки Никиты Деревянко, и льется мелодия песни «Катюша». Затем снова играет и поет Тихон, а ему подпевают брат Макарий и отец - Михаил Лейкин. Песню «В землянке» каждый из них пел по-настоящему, от души, ведь «до смерти - четыре шага». Трогательные, живые фронтовые мелодии сменяет русская плясовая. Пляшут мальчишки, пляшут участницы музейного клуба «Свеец». Они сразу стали молодыми, веселыми, и зазвенели задорные частушки.

Гармонисты - как на подбор: и Тихону, и Никите - по 11 лет. Ребята учатся на фольклорном отделении детской школы искусств им. С.П. Дягилева, которая славится своими педагогами. Они живут с родителями в Москве (Зеленоград), а в деревне Хмельники Большесельского района у семьи Лейкиных есть дом.

Задушевные военные песни объединили и молодежь, и взрослых. Музей стал площадкой, где прошло настоящее народное гулянье в честь Великой Победы. Праздновали и песней, и пляской, как могли!

Мы знаем, какой ценой была завоевана Победа, и всегда будем помнить тех, кто отдал жизнь за Родину! А песни далеких военных лет поем и сейчас. Они помогают нам стать силь-



нее, мужественнее, человечнее. Песни хранят нашу память.

Работники музея искренне благодарят семью Лейкиных: Михаила, Наталью, Тихона, Макария, маленького Германа, который тоже бывал в музее, крестника Михаила - Никиту Деревянко, и поздравляют его

с днем рождения! Сердечное спасибо друзьям музея - С.В. Черепанову, А.Н.Сурикову, Г.В.Суриковой и всем участникам клуба «Свеец»! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Наталья
МАКАРОВА

ШКОЛА ФЕДОТОВА

МАГ-БОР: МАГИЯ ОТБОРНОГО УРОЖАЯ!

Для полноценного развития всем культурам, которые мы возделываем на своих участках, с весны до глубокой осени требуются определённые питательные вещества. Об их дефиците в почве можно судить по целому ряду характерных признаков, что является своего рода «криком» о помощи.

Любой яблоньке, груше, морковке и прочим культурам ежеминутно требуется для питания 20 разно-образных минеральных веществ. Одни содержатся в достаточном количестве, другие - в дефиците из-за ежегодного невосполнимого выноса вместе с урожаем. Если мы должным образом не восстанавливаем плодородие почвы, такой дефицит с каждым годом только усиливается. Как считают специалисты-агрохимики, в наше время в почве большинства регионов хронически не хватает МАГНИИ. Это негативно сказывается не только на «самочувствии» и урожайности целого ряда овощных и плодово-ягодных культур, но и на нашем собственном здоровье, поскольку выращенные плоды тоже обделены этим веществом!

А ведь магний необходим каждому из нас для нормальной деятельности сердца, головного мозга, почек и кишечника. Именно магний способствует снижению артериального давления, обладает успокаивающим, сосудорасширяющим и желчегонным действием.

Среди овощных растений основные «накопители» магния - белокачанная и брюссельская капуста, лук репчатый, зелёный горошек, морковь, свёкла, петрушка, салат, огурец, укроп, фасоль, шпинат, щавель, баклажан, картофель. Из плодовых больше всего магния накапливают яблоки и груши, а из ягодных - малина и садовая земляника (клубника). Понятно, что все

перечисленные культуры особенно нуждаются в почве, насыщенной этим важным элементом.

Чаще всего бедны магнием лёгкие песчаные и супесчаные почвы. Характерный признак магниевого голодания растений - межжилковый хлороз (жёлтые пятна), который хорошо заметен в центре листьев. Уже в мае на капусте нижние листочки приобретают светло-зелёный оттенок (так называемую «мраморность» между более тёмными жилками), а у верхушек перьев лука - белёсый. К концу июля и на огуречных плетях заметен межжилковый хлороз, отрастающие листочки мельчают. Да и в нижних ярусах картофельных кустов листья также мелкие, с желтоватым оттенком и бурыми пятнами. Кусты постепенно оголяются снизу и преждевременно засыхают.

При недостатке магния у яблони плоды созревают с заметным опозданием, плохо хранятся, а на листьях появляются тёмно-бурые пятна. На груше листва темнеет, приобретая почти чёрный цвет.

А вот малина и земляника от недостатка магния чаще страдают при избыточном известковании (высоких доз известки или древесной золы, а также калийных солей в почве). В связи с этим на ягодниках известь надо использовать умеренно, а калий - только в составе сбалансированных комплексных минеральных удобрений, таких, как «Рязаночка».

Кстати, чрезмерное известкование и высокие дозы азотных удобрений снижают усвоение плодовыми и овощными культурами другого вещества - БОРА. Подобная картина наблюдается на кислых и лёгких почвах. Тогда на побегах многих растений листья приобретают сизоватый оттенок, морщатся, становясь ломкими и коричневыми по краям. В результате верхушки груш и яблонь оголяются, слабо цветут, на них много пустоцветов, а плоды мелкие, уродливые, с пробковевшей мякотью. Сливы, вишни и черешни заметно



снижают морозостойкость, вымерзая даже после «мягких» зим.

У свёклы, редиса, редьки, дайкона при дефиците бора листочки мельчают. На них появляются красновато-жёлтые пятна, на черешках - продольные трещины. Поверхность корнеплодов растрескивается, становясь шершавой, а внутри появляются пустоты и гниль. У салата и шпината при недостатке бора мы наблюдаем уродливые листья с пятнами и «ожогами» верхушек. Молодые листочки загибаются книзу.

Внутри вилок белокачанной капусты появляются пустоты, корни не разрастаются, остаются мелкими и слабыми, с утолщением на кончиках. Листья капусты, как и других овощных, при дефиците этого элемента бледнеют, становятся ассиметричными. Впоследствии хлороз от кончиков распространяется по всему листу. У цветной капусты вместо полноценного кочанчика образуется рыхлая «головка».

Но самые значительные потери урожая - на картофельном участке. При недостаточном количестве бора растения «голодают», поскольку плохо

усваивают все элементы питания. У картофеля - клубни мелкие, с бурыми пятнами, а в варёном виде - водянистые. При низкой обеспеченности почвы растворимым бором на картофельных кустах уже на ранних стадиях отмирают верхушечные точки роста.

Понятно, что нам, садоводам-огородникам не следует дожидаться подобных неприятностей. Уже сейчас, до начала посева семян овощей, посадки картофеля и плодовых деревьев, нужно позаботиться о восполнении в почве магния и бора - столь необходимых и востребованных веществ. Эту комплексную проблему можно легко разрешить одним средством - современным бикомпонентным удобрением «МАГ-БОР», содержащим оба минерала в оптимальной пропорции. Его можно использовать для корневых и внекорневых подкормок в течение всего сезона, как в сухом виде - для внесения в почву и опудривания клубней, так и в виде водного раствора - для опрыскивания растений по листу.

Венедикт ДАДЫКИН,
агроном, журналист.



НОВОСТИ РЕГИОНА

На заседании Ярославской областной Думы губернатор Дмитрий **МИРОНОВ** выступил с отчетом о деятельности Правительства региона за 2017 год. Оценивая работу, он отметил главное: удалось сохранить и закрепить позитивные тенденции, которые наметились в предыдущем периоде.

– По ряду направлений Ярославская область сегодня занимает лидирующие позиции среди регионов ЦФО и России. Найдены механизмы решения многих застарелых проблем. Мы движемся вперед в рамках разработанной совместно с жителями стратегии «10 точек роста», – сказал Дмитрий **МИРОНОВ**.



НОВАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

Ближайшие пять лет, по мнению губернатора, должны стать пятилеткой новой экологической политики в Ярославской области. Дмитрий Миронов предложил депутатам и экспертному сообществу совместно сформировать ее концепцию.

– Действуя в команде, мы должны сформулировать цели и задачи, реализуя которые мы добьемся статуса экологически безопасного региона, – подчеркнул Дмитрий Миронов.

Сегодня остро стоит проблема эффективного обращения с отходами производства и потребления, включая создание мусороперерабатывающих и мусороуничтожительных заводов. Большое значение имеет запуск единого регионального оператора по вывозу ТКО, работа которого повысит качество обслуживания населения, усовершенствует сбор и переработку отходов, а также решит проблему несанкционированных свалок.

– Сейчас очень важно начать работу по «умному» планированию размещения полигонов в соответствии с требованиями закона, вдали от населенных пунктов. Полигоны, которые отслужили свой срок, необходимо закрывать, как это было сделано по нашей инициативе в Переславле-Залесском. Сейчас решается вопрос о выделении федеральных денежных средств на рекультивацию данного полигона, – напомнил губернатор.

Одним из ключевых направлений губернатор назвал реализацию проекта «Сохранение и предотвращение загрязнения Волги», поддержанного на федеральном уровне. Цель – сохранение бассейна реки, в том числе путем уменьшения объема сброса сточных вод в Волжский бассейн, оздоровление водных объектов, сохранение их уникальных экосистем.

Также глава региона обозначил необходимость усиления эффективности мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в воздух в промышленных центрах. Дмитрий Миронов подчеркнул важность дальнейшей борьбы с «черными лесорубами», деятельности по лесовосстановлению и ликвидации накопленного ущерба экологии. Уже началась работа с кислородными прудами завода имени Менделеева и «зелеными маслами» бывшего сажевого завода.

В завершение отчета Дмитрий Миронов поблагодарил депутатов за совместную работу:

– Несмотря на то, что порой мы поразному смотрели на некоторые проблемы, в главном мы были едины, поскольку у нас одна цель – развитие Ярославской области и повышение качества жизни ее жителей. Я благодарю вас за все, что нам удалось сделать вместе.

ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ – В ЛИДЕРАХ!

Экономика региона развивалась ускоренными темпами. В 2017 году по индексу промышленного производства Ярославская область заняла первое место в ЦФО.

Благодаря антикризисной программе по поддержке проблемных заводов за прошлый год запущено три остановленных ранее предприятия: НПЗ имени Менделеева в Тутаеве, завод дорожной техники «Раскат» и «Верфь братьев Нобель» в Рыбинске. Минувшей зимой возобновлено производство на Угличском хлебозаводе.

По словам губернатора, залогом движения области вперед является повышение ее инвестиционной привлекательности.

сделал на проектах «Решаем вместе!» и «Мобильная медицина». Первый направлен на благоустройство территорий в районах. Второй – на обеспечение высококвалифицированной медицинской помощи в отдаленных населенных пунктах. В прошлом году в рамках программы ее получили почти семь тысяч человек.

Губернатор подчеркнул, что уже в этом году в рамках проекта «Решаем вместе!» в области планируется благоустроить 106 дворовых и 32 общественных территории, 2 городских парка. На реализацию программы предусмотрено 411 миллионов рублей, в том числе из федерального бюджета – почти 220 миллионов.

Среди приоритетов на 2018 год Дмит-

за качеством и финансовой дисциплиной. В 2018 году планируется привлечь не менее миллиарда рублей только федеральных средств. Будет отремонтировано порядка 190 километров объектов регионального и местного значения. Завершится реконструкция моста через Которосль в Ярославле.

Многое сделано и в направлении помощи обманутым дольщикам. Успешно применяется механизм, защищающий их права. В 2017 году введено в эксплуатацию 16 долгостроев. Ранее ежегодно вводилось лишь по одному-два дома. Ключи от новых квартир получили почти тысяча триста участников проблемного строительства. В Тутаевском районе вопрос обманутых дольщиков решен полностью. До конца года будет введено в эксплуатацию 14 проблемных жилых домов. В текущем году планируется закрыть этот вопрос и в Рыбинске.

«КВАНТОРИУМ» – В ЯРОСЛАВЬ!

На конец 2017 года 95 процентов детей Ярославской области в возрасте от 1 года до 8 лет посещали дошкольные образовательные организации. Зимой введены в эксплуатацию два детских сада во Фрунзенском районе Ярославля, на 125 мест каждый. Возобновлено строительство детских садов в Угличе и Данилово. Они планируются к сдаче в конце текущего года. Возобновились работы в садике в Пошехонье. Проводится аукцион на строительство нового дошкольного образовательного учреждения на 280 мест в Дзержинском районе Ярославля.

В 2017 году введена в эксплуатацию школа на 499 мест в поселке Туношна. В Рыбинске открыт детский технопарк «Кванториум». Сейчас прорабатывается вопрос о строительстве подобного объекта и в Ярославле.

ГАЗИФИКАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Дмитрий Миронов напомнил также о проведенной перезагрузке отношений с ПАО «Газпром», благодаря которой была возобновлена программа газификации. До 2021 года компания планирует вложить в нее более 2 миллиардов рублей. В прошлом году завершены работы по газификации в населенных пунктах Роцино, Покров Даниловского района, Андреевское Борисоглебского района, Григорьевское Ярославского района, Коромыслово Гаврилов-Ямского района. Создана техническая возможность для газификации более чем 1400 домовладений.

– Подготовленные проекты дадут возможность начать строительство распределительных сетей в Ростовском, Рыбинском, Мышкинском, Ярославском и Переславском районах, – отметил Дмитрий Миронов. – Их протяженность составит более 60 километров.

С появлением газа в населенных пунктах Ростовского и Большесельского районов будут построены две новые блочно-модульные газовые котельные.



тельности. Корпорацией развития Ярославской области подписано 30 соглашений на сумму более 60 миллиардов рублей, планируется создание 8 тысяч новых рабочих мест.

Одним из важных шагов стало создание первой территории опережающего социально-экономического развития в Тутаеве. В текущем году подписано постановление Правительства России о создании подобной территории в Гаврилов-Яме. На очереди – Ростов.

– Создание ТОСЭР – это принципиально новые возможности для возрождения и развития территорий и реальные перспективы для улучшения качества жизни людей, чтобы молодежь оставалась жить и работать на малой родине, – подчеркнул Дмитрий Миронов. – Правительством области заключено 14 соглашений о намерениях реализовать в этих трех городах инвестиционные проекты на сумму около 8 миллиардов рублей и создании порядка 1700 новых рабочих мест.

КОМФОРТ

НА ОТДАЛЕННЫЕ ТЕРРИТОРИИ

Акценты в докладе глава региона

рий Миронов также обозначил реализацию задач, озвученных в послании Президента Владимира Путина Федеральному Собранию, по обеспечению доступной, современной и качественной медицинской помощи. В настоящее время Минздравом за счет резервного фонда Правительства России направлены денежные средства в регионы на приобретение передвижных медицинских комплексов, модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов. В Ярославскую область поступит более 60 миллионов рублей, будут приобретены семь передвижных ФАПов и два передвижных флюорографа для муниципальных районов.

ДОРОГИ И ДОЛЬЩИКИ

В центре внимания Правительства области постоянно находился вопрос ремонта дорог. Всего на дорожную деятельность в прошлом году с учетом муниципальных дорожных фондов было направлено 6 миллиардов рублей. Губернатор подчеркнул: сформирован принципиально новый подход в проведении работ – с использованием современных технологий, строгим контролем

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ПО ИТОГАМ ПЕРВОГО КВАРТАЛА ЛИДЕР «РЕЙТИНГА-76» – ТУТАЕВСКИЙ РАЙОН

В первой пятёрке Ярославль, Переславль-Залесский, Ярославский и Угличский районы. В 2018 году расширен перечень показателей для рейтингования. Всего система включает 53 показателя по ключевым направлениям, в расчете итоговой оценки участвуют 43.

МОСТ ЧЕРЕЗ РЕКУ КАСТЬ В ДАНИЛОВСКОМ РАЙОНЕ БУДЕТ РЕКОНСТРУИРОВАН

Сейчас он находится в аварийном состоянии и опасен для передвижения даже легкового транспорта. Работы планируется завершить до конца осени. С этим к губернатору на личном приеме обратился житель района Илья Титов. На время реконструкции будет возведен временный металлический мост.

12 СЕМЕЙ РЕГИОНА ПОЛУЧИЛИ МЕДАЛИ «ЗА ВЕРНОСТЬ РОДИТЕЛЬСКОМУ ДОЛГУ»

Многодетных родителей в Международном день семьи чествовали в Ярославском художественном музее. Награды получили семьи из Большесельского, Любимского, Пошехонского, Тутаевского муниципальных районов, Ярославля, Рыбинска и Переславля-Залесского.

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТОК В РЕГИОНЕ В 2017 ГОДУ ВЫРОС НА 25%

Число туристов достигло 3 млн 600 тыс. человек. В Национальном рейтинге развития событийного туризма в России по итогам года Ярославская область заняла 8-е место из 85 субъектов. В 2017 году регион занял лидирующие позиции в 25 рейтингах, с начала 2018 года – уже в десяти.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ**СИНИЦЫНА НИКОЛАЯ**

От всей души поздравляем
с 50-летним юбилеем!!

Такая красивая дата
Должна быть приятна вдвойне.
Будь сильным, здоровым, богатым,
И чтобы всегда на коне!
Удачи, добра и достатка.
Веселья и новых побед.
На всё пусть энергии хватит!
А мы пожелаем тебе:
Всегда быть таким же успешным
И, вот как сейчас, молодым!
А лучшие чувства, конечно,
Дари всем друзьям и родным!

Жена, дочь, зять, семья Соловьевых

**БАСКАКОВУ****ЮРИЮ АЛЕКСЕЕВИЧУ**

Поздравляем с 50-летним Юбилеем!

(День рождения 25 мая)

Мой муж, бесценный и любимый
Тебе сегодня пятьдесят!
Ты для меня такой же милый,
Как много-много лет назад
Всегда подтянутый и строгий
Активен и неутомим,
Сошлись на век у нас дороги
И ты никем не заменим.
Пусть юбилей тебе подарит
Уют приятных, теплых встреч,
Пусть от невзгод оберегает
Тот мир, что мы смогли сберечь.

Жена Ольга, сын Андрей

**БАСКАКОВУ****ЮРИЮ АЛЕКСЕЕВИЧУ**

Дорогой, любимый папочка и дедушка!
Поздравляем с Юбилеем!

Сказать спасибо - это мало
Ты подарил нам жизни свет.
Дай Бог тебе здоровья, папа
Дай Бог счастливых, долгих лет!
Ты тот, к кому всегда спешим
За утешением и подмогой
Тебе желаем от души
Удач на жизненной дороге.

Дочь Анастасия, внук Кирилл



Поздравляем с юбилеем

СЕРГЕЕВУ**МАРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ**

Дарят пятерки на удачу года –
Пускай остается душа молода
И никогда не подводит здоровье,
Близкие люди согреть любовью!
Пусть украшают цветы юбилей,
Станет на сердце сегодня теплей!
В доме пусть будет все в полном порядке!
Жить хорошо, неизменно – в достатке!
Бодрой улыбки, сияющих глаз,
Радость приносит пусть каждый час!
Добрых вестей и мечты исполненья
И в замечательном быть настроении.

Мама, дети и их семья

**ПОДПИСКА****УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на периодические печатные издания,

в том числе и на районную газету

«БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ»

НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА.

Выписать газету можно во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов. Мы ценим каждого нашего читателя и надеемся, что Вы останетесь с нами и в следующем полугодии. Газету можно выписать на полгода или месяц, квартал, что будет не так накладно для ваших семейных бюджетов.

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО «Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 22.05.2018г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 14.30

Тираж 900 экз. Заказ № 699

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.

ЗЕМЛЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ**ПРОДАЕТСЯ ДОМ** в Большом Селе

(ул.Кооперативная, 22), 1974 года постройки:
площадь 65 кв. м., земельный участок 19 соток,
хозяйственные помещения (гараж 110 кв.м.) плодово-ягодные насаждения, центральные водоснабжение и канализация, природный газ. Цена 1 млн 900 тыс.рублей. Тел.: 8 (961) 021-19-56

№238

ПРОДАЕТСЯ 1-этажный жилой дом в

д.Лутошкино. Жилая площадь дома 46 кв.м. Деревянный дом из бревна расположен на участке 13 соток. На участке расположены: гараж, баня, колодец, плодово-ягодные насаждения. Один взрослый собственник. Тел.: 8 (920) 101-38-55

№172

РАЗНОЕ**КУПЛЮ РОГА**

(лось, марал, сайгак, олень). От 800 руб/кг.
Тел.: 8(999)785-94-53

№9

КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
“РАДУЖНОЕ”

распродажа рассады цветов
и овощных культур за наличный
и безналичный расчет

Адрес: д.Глоднево (заправка).

тел.: 8 (920) 128-59-59



ПРОДАЕТСЯ КЕРАМЗИТ,
ПЕЧНОЙ КИРПИЧ “ВИТЕБСКИЙ” марки М-250.
д. Калошино. Т.: 8 916 497 30 40, Алексей,
8 915 967 80 37, Вера

№170

КУПЛЮ иконы

ТОНКОГО ПИСЬМА от 30 000 руб.;
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ.
БУДДИСТСКУЮ СИМВОЛИКУ,
СТАРОПЕЧАТНЫЕ КНИГИ,
Т.: 8 (920) 122-00-81

№134

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.
ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.
Т.: 8 (910) 973-53-25

№70

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

26 мая (в субботу)

БУДЕТ РАСПРОДАЖА

КУР-МОЛОДОК возраст 4-6 месяцев

ЦЕНЫ ОТ 350 РУБЛЕЙ

породы: Ломан Браун, Хайсекс, Доминант.

(рыжие, белые, серые, черные, рябые).

Кур-несушек, петухов, бройлерных цыплят

При покупке 10 - 11-ая В ПОДАРОК

НА ЗАКАЗ: утята, гусыня, муларды

ЕЛОХОВО в 13:45 у остановки

ЧУДИНОВО в 14:00 у магазина

ГОСТИНОВО в 14:15 у магазина

БОЛЬШОЕ СЕЛО в 14:40 на рынке

НОВОЕ СЕЛО в 15:00 у магазина

ДЕВНИЦЫ в 15:20 у остановки

тел. 8(905) 635-65-14

№201

**РАБОТА****СПК “МОЛОТ”****НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ**

следующие сотрудники:

механизаторы, рабочие по уходу за КРС,
дояры, водители категории С,В.

Заработная плата по договоренности.

Запись на собеседование по телефону:
8 (4852) 43-25-40

Агрохолдингу «АгриВолга» из г.Углич
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

механизаторы, вет. врачи, доярки, пастухи. Постоянная или сезонная работа. Официальное оформление и оплата. Предоставляется комфортабельное жилье. Обращаться телефону +7-916-183-69-10,
Блинов Роман Евгеньевич

№150

ТРЕБУЕТСЯ**НАЧАЛЬНИК ПРОИЗВОДСТВА**
З/П ОТ 15 000 + ОПЛАТА ГСМ

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ; СБОР ИВАН-ЧАЯ И ТРАВ
Условия: работа в д. Баскачи; график работы 5/2; - с 9.00 до 18.00; оплата ГСМ; работа с 1 июня по 1 сентября

ТРЕБУЮТСЯ
РАБОЧИЕ ПО СБОРУ ТРАВ
З/П ОТ 12 000

Обязанности: СБОР ТРАВ; ПРОИЗВОДСТВО ИВАН-ЧАЯ
Условия: работа в д. Баскачи; график и время работы обсуждается на собеседовании; работа с 1 июня по 1 сентября

С 1 июня буду принимать сухие травы по адресу: Ярославская область, Большесельский район, д.Баскачи, телефон 8(980)7498887
Сайт <https://www.letochai.ru/>

ВНИМАНИЕ!

27 мая

БОЛЬШОЕ СЕЛО в 7.30 у рынка
НОВОЕ СЕЛО в 7.40 у магазина
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА МОЛОДНЯКА КУР,
яйценоских пород, возраст - 4,5 месяцев
Брауны (рыжие) - 350, 380 рублей;
Хайсексы, Легорны (белые) - 400 руб.;
Доминанты - 450 руб..
При покупке 10 штук 11-ая БЕСПЛАТНО.
На заказ: бройлерные цыплята от суточных до подросших; утята; гусыня.
Т.: 8 (961) 153-22-87; 8 (962)211- 12- 60

№242

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА**МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Я. Волков Николай Петрович, председатель СПК «Знамя Победы», юридический адрес : Россия, Ярославская область, Большесельский район, ул.Свободы, д.33, являющийся заказчиком работ по образованию многоконтурного земельного участка путем выдела в счет доли права собственности на земельный участок с кадастровым номером 76:01:000000:641, расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, Большесельский с/о, СПК «Знамя Победы» предлагает ознакомиться с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счет доли до его утверждения и представить предложения о его доработке.

Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Осинский Александр Иосифович (Идентификационный номер кадастрового аттестата 76-10-13). Адрес: 152360, Ярославская область, с.Большое Село, ул.Челюскинцев,4. Тел. 8(48542)21412, 89622055039.

Познакомиться с проектом межевания земельного участка, а также заявить возражения и предложения о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним, можно в течении 30 дней с момента опубликования в газете «Большесельские Вести» по адресу: Ярославская область, с.Большое Село, ул.Челюскинцев,4.

При проведении процедуры ознакомления с проектом межевания при себе иметь документ, удостоверяющий личность и документы о правах на земельную долю в измененном земельном участке.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ,

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, В ГАЗЕТЕ

«Большесельские ВЕСТИ»

телефон: 2-16-71,

e-mail: bsv12@bk.ru

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-
ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА
8 (48542) 2-19-15

